

昨日可能是魔术师金啸杉的父亲过的最后一个父亲节,为给患癌症的父亲献上一个特殊的礼物,金啸杉把病房当舞台

爸爸,这个魔术只为您表演



核心提示

□记者 徐翔/文 赵朝军/图

市公交集团第三分公司的金啸杉今年26岁,他还有一个身份——魔术师。他能让一张扑克牌瞬间消失,但无法消除父亲的癌症。

昨日是父亲节,也可能是金啸杉的父亲度过的最后一个父亲节,金啸杉早早地开始准备,只为给父亲献上一个特殊的礼物。



金啸杉的父亲看着儿子特意为自己表演的魔术

1 表演,只为这位最重要的观众

昨日一大早,金啸杉便搬来餐桌,铺上黑布,拿出早已准备好的扑克牌。站在父亲的病床前,金啸杉就像站在大舞台上一样,面带微笑注视着这位他生命中最重要的观众。

前天晚上,因为腹部积水胀痛,金啸杉的父亲几乎没合眼。此时,他靠在病床上睡着了。为了不打扰父亲,金啸杉默默地站着——他打算等父亲醒来后再开始表演。

可能是挂念着儿子表演的事,大约10分钟后,金啸杉的父亲缓缓地睁

开了眼。“爸,我开始表演了。”看到父亲醒来,金啸杉的表演开始了。

扑克牌像孔雀开屏般在金啸杉的手中展开,他首先向父亲展示这副扑克牌并无特别之处。接着,他挑出4张A,面朝上放在黑布上。他将这4张牌翻过去,放在左手一擦牌的最上面,轻吹一口气后将牌翻过来时,4张A就变成了4张K。

接着,他又重复了一遍刚才的动作。随着啪的一声响指后,4张K竟变成了4张分别写着“爸爸”“祝您

“父亲节”“快乐”的牌。

儿子变魔术时,金啸杉的父亲时不时地皱一下眉头,可见他非常痛苦。即便如此,他那充满慈爱的眼睛仍一动不动地盯着儿子。这时,金啸杉随便抽出1张牌,轻轻一晃,牌上面便出现了“我爱您”3个字。再一晃,“我爱您”变成了“早日康复”。

看到儿子将牌递了过来,父亲探着身子看了看上面的字,缓缓地说:“以前总是断断续续地看你表演,这次总算看完整了。”

2 自学成才的魔术师

小学三年级时,金啸杉在电视里看到魔术师的表演后便迷上了魔术。

从那之后,金啸杉每天放学后背着书包走几公里,到新华书店里看几页魔术书,然后回家研究。父母自然是他最忠实的观众,每学会一样魔

术后,金啸杉便立刻向父母展示。母亲往往夸赞、吃惊,而父亲总是微微一笑,更令他沮丧的是,父亲每次都能把他的魔术揭穿。

2008年,金啸杉从部队转业后更加痴迷魔术。他的技术突飞猛进,还

常到北京、郑州、三门峡等地演出。如今,金啸杉已是一名小有名气的魔术师,父亲看完他的魔术后,仍会微微一笑,但再也瞧不出里面的门道。

金啸杉清楚,父亲嘴上不说,但心里高兴。

3 父爱无言,伴他成长

从小到大,金啸杉无论犯什么错,父亲很少打他,总是给他讲道理,让他自己思考事情的对错。

金啸杉说,父亲话很少,喜欢把

事藏在心里,无言的父爱伴他长大。

金啸杉4岁时,父亲被查出患有肝硬化,医生说这种病很难治,最多有两年的生命。

有人劝金啸杉的母亲赶快为自己找条后路,可她不离不弃地照顾丈夫。没想到奇迹出现了,依靠药物治疗,金啸杉父亲的病情没有恶化。

4 带父亲去北京,为他实现心愿

今年4月,金啸杉的父亲感到胃胀,吃不下饭。医生诊断其为肝癌晚期——肝腹水已经到达肺部,癌细胞扩散至全身淋巴,此时已不能做手术和化疗。

金啸杉的父亲曾是军人,他最大的愿望就是去天安门看看。趁着父亲还能走动,金啸杉决定带着他去北京。这次旅行让父亲实现了人生中的许多个第一次:第一次坐动车、第一次到北京、第一次看天安门……

5月底,想到即将到来的父亲节,从未在父亲面前正式表演过的金啸杉决定:在病床前为父亲变魔术。

“这很可能是爸爸过的最后一个父亲节,在最后的日子里,我想让他快乐、不留遗憾。”金啸杉说。



洛谭快评

父爱是最好的传家宝

□洛谭

两鬓染霜雪,腰身一夜弯。这句话说的是父亲的辛劳、父爱的深沉。

对有些人来说,向父亲说一句感激的话、做一件感激的事很容易,但对有些人来说是奢望——他们的父亲已离开人世。

虽然父亲身染沉疴,生命垂危,但能为父亲表演一场精彩的魔术,对金啸杉来说何尝不是一种心灵的慰藉。

为父亲变一场魔术,可能是病重父亲收到的最后一个父亲节礼物,但在父亲心中,陪伴孩子的每一天都是节日,只不过他从不提起,只是将这份如山的父爱深藏心间,即使在即将离去的那一刻。

父爱如山。

对于父亲,我们说什么分量都太轻;对于父亲,我们做什么都不够。

在生老病死面前,我们无能为力,但爱与精神的传承是谁都夺不走的。

我们能做的就是牢记父爱,让父亲的德行代代相传。如此,父亲便会快乐,便会欣慰,便会无憾自己曾经所有的付出。

今年洛城掀起在职研究生报名热

2013年在职研究生全国联考报名开始了,笔者在河南科技大学经济学院在职研究生合作教育中心看到,60108862、60108863这两部报名电话一直响个不停,报名工作正在紧张进行,其中不乏企业老总、职场精英。刘磊是洛阳一家私企副总,待遇丰厚,曾就职于人力资源部门。“根据我的经验,人才除了脱产进入高校集中时间和精力学习深造外,还可以通过边在职边考研等途径逐步成长和锻炼,企业老总也

不例外。”

由于在职研究生相较于全日制研究生而言,存在着时间和空间上多个层面的优势,在各类人群中广受青睐,尤其是事业刚起步的80后年轻白领,报名人数占据70%左右,且该群体报考人数逐年增长。学员小宋就职于洛阳某事业单位,他身边的同事也大都加入了在职攻读硕士研究生的队伍。“如果自己落伍了,除了各方面能力都会跟不上去外,将来在职称评定、岗位竞聘、职业

发展方面也会低人一等。那时,真得会被拍死在沙滩上。”小宋认为。

随着GCT考试已经进入报名阶段,以及各高校在职研究生工作的全面启动,河科大经济学院在职研究生合作教育中心咨询报考的人数直线上升,大部分学员来自政府机关、事业单位、上市公司、教育机构等在职在编人员。考生告诉记者,选择河科大经济学院在职研究生合作教育中心进行报名是因为他们具有六大优势:1.名校名师河科大本本地周末

授课2.报考至毕业学习全程无忧3.通过免费培训90%以上高录取通过率4.国家承认重点高校学位证书5.高校统一收费无需任何管理费6.高端校友人脉平台为给考生提供最大的便利,河科大经济学院在职研究生合作教育中心开通多条咨询报名渠道,报考人员可以登录河南科技大学经济学院在职研究生合作教育中心官网www.lychongwen.com报名咨询,考生也可拨打0379-60108862/60108863详询。(王田田)